

ગાંધીનગર સમાચાર

નવા ગાંધીનગરમાં સાંજ ટળતા અંધકાર છવાય જાય છે

ચૂંટણી પંચે જિલ્લાના રાજકીય આગેવાનોને સાંભળ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતના સીમાંકન અંગે વાંધા-સૂચનો અને આગેવાનોને સાંભળ્યા



(તસવીર : દિપક જાની)

રાજકીય પક્ષો સાથેના રાજકીય પરામર્શની ઔપચારિકતા ચૂંટણી પંચે આજે સંપન્ન કરી કાયદાની મર્યાદામાં જો શક્ય હશે તો તે ચકાસી યોગ્ય કરવાની સાંત્વના આપી હતી. આજે જિલ્લા કલેક્ટર કચેરી

માટે રાજ્ય ચૂંટણી પંચે પંચાયતના સિમાંકન અંગે અગાઉ રજૂ થયેલા ૮ અને સુધારાત્મક આદેશોને પગલે રજૂ રામાનુજ, શ્રીમતિ કાલિદાસ અને અન્ય અધિકારીઓ હતા. પ્રારંભમાં અધિક નિવાસી

વાત કરી હતી. જેમાં સીમાંકન બાબતે ધ્યાને લેવાયેલ બાબતોની સ્પષ્ટતા પણ હતી.

કોંગ્રેસે સીમાંકન અંગે આક્રમક રજુઆત કરી : ભાજપે પણ છુટી છવાઈ રજુઆતો કરી : એક કલાકમાં બેઠક સંપન્ન

એક બીજાને કોસ કરી પ્રચાર માટે જુવુ પડે તેવી સ્થિતિ, રોટેશનના નિયમોનું મનઘડત અર્થઘટન કરવામાં આવ્યું હોવાની રજુઆત કરી હતી. ભારતીય જનતા પક્ષે પણ માણસ અને કેટલીક બેઠકો માટે રજુઆતો કરી હતી. આ બેઠકમાં કોંગ્રેસ વતી અશોક પટેલના નેતૃત્વમાં પાંચથી વધુ આગેવાનો હાજર રહ્યા હતા. આ બેઠકમાં જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી રવિશંકર, અધિક નિવાસી કલેક્ટર શ્રી કાલરિયા, જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ શ્રીમતિ હીનાબેન પટેલ અને જિલ્લાના અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

રાયસણમાં આદર્શ નિવાસી શાળા બાંધવાનું કામ શરૂ

ગાંધીનગર તા. ૨૧ ગાંધીનગર જિલ્લામાં રાયસણ વિસ્તારમાં આદર્શ નિવાસી શાળા માટે નવુ બલ્ડિંગ તૈયાર કરવામાં

૧૫ કરોડનો ખર્ચ થશે આગામી માર્ચ મહીનામાં કામ પૂર્ણ કરી દેવાશે

માટે શાળા કાર્યરત છે. જેના નવિનીકરણ માટે પણ અગાઉ કામ હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. શહેર નજીક રાયસણ વિસ્તારમાં પૂર્ણ આદર્શ નિવાસી શાળાનું બાંધકામ હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. આ વિસ્તારમાં પીડીપીયુ પાછળની સાઈડમાં શાળાનું બિલ્ડિંગ બની રહ્યું છે. તંત્ર દ્વારા બે મહિના અગાઉ નવા બિલ્ડિંગનું કામ શરૂ કરી દેવામાં આવ્યું છે. બે મહિનાની શાળા બાંધવા પાછળ અંદાજિત રૂપિયા ૧૫ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવશે. જે મા આનુસંગિક રસ્તા ફાયર સેફ્ટી સિસ્ટમ તેમજ પાર્કિંગ સહિતની સુવિધાઓ પણ ઉભી કરવામાં આવશે. આદર્શ નિવાસી શાળાનું બિલ્ડિંગ બાંધવાનું કામ આગામી માર્ચ મહિના સુધીમાં પૂર્ણ કરી દેવાશે.

Advertisement for UltraTech SEAL & DRY Total Waterproofing Solution. Includes a blue umbrella graphic and contact information for Sri Swaminarayana Enterprises.

સો કટર-૬ની પ્રાથમિક શાળામાં બુલડોઝરથી કમ્પાઉન્ડ વોલમાં ગાબડુ

ગાંધીનગર તા. ૨૧ ઘણાં ઢેકાણેથી વૃક્ષો દુર કરી શકાયા નથી. સે-૬ પ્રાથમિક શાળામાં કમ્પાઉન્ડ વોલમાં ગાબડુ પાડતા નવી સમસ્યા ઉદભવી છે.



(તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

દરમિયાન તોફાની વરસાદે હરિયાળીની તબાહી મચાવી હતી. જ્યારે મહીનાના અંતે પણ ધરાશાયી થયેલા વૃક્ષો દુર કરતી વેળાએ નવી સમસ્યા સર્જાઈ છે. વૃક્ષો હટાવતા બુલડોઝરે શાળાની

કમ્પાઉન્ડ વોલમાં ગાબડુ પાડતા નવી સમસ્યા ઉદભવી છે. શહેરમાં વરસાદી વાયરામાં તુટી પડેલા વૃક્ષો હજુ પણ યથાવત

તોફાની વરસાદમાં ધરાશાયી થયેલા વૃક્ષો હટાવવા બોલાવાયેલ બુલડોઝરથી કમ્પાઉન્ડ વોલ તૂટી

સ્થાને જોવા મળી રહ્યા છે. એક મહિનાના અંતે પણ શહેરમાં ધરાશાયી થયેલા વૃક્ષો યથાવત હોવાથી નગરજનોની હાલાકીનો અંત આવ્યો નથી. નગરમાં નજર નાંખો

● અનુસંદાન પાન-૭ પર

શહેરમાં ત્રણ સ્થાનો પર નવરાત્રિ ઉત્સવ માટે જગ્યાની ફાળવણી

ગાંધીનગર તા. ૨૧ નવદુર્ગાના નવલા નોરતાના દિવસો નજીકમાં આવી રહ્યા છે. જેને અનુલક્ષી નગરમાં ગરબા મહોત્સવના આયોજકોએ અત્યારથી જરૂરી તૈયારીઓ શરૂ કરી દીધી છે. આ વખતે પણ કલ્ચરલ ફોરમના ગરબા સે-૬ના મેદાનમાં યોજવામાં આવશે. ગરબાના મેદાન માટે તંત્ર સમક્ષ ૩ આયોજકોએ અરજી કરી પસંદગીની જગ્યા માંગી હતી. જ્યારે અન્ય કોઈ અરજદારો ન હોવાથી

કલ્ચરલ ફોરમને સે-૬માં અને લાયન્સ ક્લબ તથા થનગનાટને સેક્ટર-૧ માં જગ્યાની ફાળવણી

ડ્રોની પ્રકીયા પણ હાથ ધરવાનો પ્રશ્ન પણ ઉભો થયો ન હતો. ગરબા મેદાન માટે ત્રણેય સંસ્થાઓને મરજી મુજબનું મેદાન ફાળવી દેવામાં આવ્યું છે. ગાંધીનગરમાં છેલ્લા ત્રણ વર્ષથી ગરબા મેદાનની ફાળવણી માટે ડ્રોની પ્રકીયા હાથ ધરવામાં આવે છે. આયોજકોને ગરબાનું મેદાન ફાળવવાની નવી પદ્ધતિ અપનાવી છે. આ વર્ષે પણ નવરાત્રિના દિવસો નજીકમાં આવતા ગરબા મહોત્સવના આયોજકો તેયારીમાં લાગી ગયા છે. ગરબાના આયોજન માટે પણ નગરની ત્રણ સંસ્થાઓ દ્વારા ગરબાના મેદાન માટે અરજી કરવામાં

જિલ્લા તંત્રના ૧૨ કર્મચારીઓ વર્ગ-૧-૨ની પ્રિલીમમાં ઉત્તીર્ણ થયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગર જિલ્લાના એક ડઝન જેટલા કર્મચારીઓ વર્ગ-૧ અને ૨ ની પ્રિલીમ પરીક્ષામાં ઉત્તીર્ણ થતાં કર્મચારીઓમાં આજે ખુશીનો માહોલ જોવા મળતો હતો.

કર્મચારીઓમાં ખુશીનો માહોલ : નવ નાયબ મામલતદારો અને એક ચીટનીસ તથા અધિકારી પણ પાસા થયા

આ ઉપરાંત જિલ્લા પરીક્ષામાં ઉત્તીર્ણ થયા છે. પંચાયતના મદદનીશ જીલ્લા રજીસ્ટ્રાર નિલમ્બેન વ્યાસ, નાયબ ચીટનીસ ભાગ્યેશભાઈ પટેલ તથા એક મહિલા કર્મચારીનો સમાવેશ થાય છે. ગાંધીનગર શહેરમાંથી આમ તે ૧૫૧ થી વધુ પરીક્ષાર્થીઓ પ્રિલીમ

કોર્ટ સંકુલના ગેટ નં-૨ની આસપાસ યોગ્ય પાર્કિંગ વ્યવસ્થા કરવા ફેન્સીંગ

ગાંધીનગર તા. ૨૧ ગાંધીનગર કોર્ટ સંકુલ બહાર ગેટ નં-૨ પાસે પાર્કિંગ વ્યવસ્થા યોગ્ય



(તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

વાહનોની સલામતી જોખમી બહારના પાર્કિંગમાંથી વાહનોની હોવાનો સુર ઉઠવા પામ્યો હતો. જ્યારે કોર્ટના ગેટ નં-૨ પાસે ઉઠવા પામી હતી. કોર્ટ સંકુલ કરવા ફેન્સીંગ કરી દેવામાં આવી છે. વકીલોના વાહનોની સલામતી માટે હોમગાર્ડનો પહેરો પણ ગોઠવી દેવાયો છે. નવી વ્યવસ્થાના લીધે હવે ટુ વ્હીલર તેમજ કાર પાર્કિંગની વ્યવસ્થા પણ અલગથી કરવામાં આવી છે. સે-૧૧ સ્થિત ડિસ્ટ્રીક્ટ કોર્ટમાં છેલ્લા ઘણાં સમયથી વાહન પાર્કિંગ વ્યવસ્થા ખરેડવાનું પણ મુશ્કેલ બન્યું હતું. જ્યારે આવા સંજોગોમાં કોર્ટ રોજબરોજ આડેઘડ વાહનોનો ખડકલો થતા વકીલો તેમજ મુલાકાતીઓએ પારાવાર હાલાકી બહારના સાંકડા રસ્તા પર વાહનો ખડકી દેવાતા ઘણીવાર ટ્રાફિક જામના દ્રશ્યો સર્જતા સમસ્યાઓ ઉદભવતી હતી. થોડા સમય અગાઉ વકીલો દ્વારા આ મામલે કોર્ટ કાર્યવાહીથી અળગા રહી પ્રશ્નોના નિરાકરણ માટે પ્રબળ માંગ પણ કરવામાં આવી હતી. કોર્ટ પાર્કિંગની અલ્પવસ્થાના લીધે મુલાકાતીઓ અને વકીલો માટે



Advertisement for Gandhinagar Samachar featuring a 'Gift Discount Coupon Book' with various offers like 15% discount, best offers, and 50% off. Includes contact information and a QR code.

Advertisement for Jagdish Steel Store featuring logos for Sanghi Cement, Kisan, Ashirvad, Benelave, Dr. Fixit, TATA, and Vinayak 500. Includes address and contact details.